



SLAVNOSTI JABLEK A MEDU

Poslední akcí v měsíci září byl již osmý ročník Slavností jablek a medu a kromě kulturního programu proběhla také soutěž O nejlepší jablečný nebo medový pokrm. Z devíti výrobků porota ve složení starosta města Rudolf Kodalík, místostarosta Jan Andrle, tajemník Miroslav Cvrk, radní Martin Zeman a zastupitel František Podlipský vybrala tři nejchutnější pochoutky. Na třetím místě skončila Jana Tejkalová s kakaovým řezem s jablky a tvarohem. Druhé místo získala za své jablečnočokoládové dortíky paní Jarmila Myslivcová. Soutěž vyhrála paní Alena Teřlová, která upekla koláče s jablky a tvarohem. Ještě jednou vítězkám blahopřejeme a děkujeme za účast všem soutěžícím.

V programu slavností se představilo divadlo Kamila Kouly, skupiny Radosta, Švihadlo a soubor Tremolo. Pro děti byly připraveny tvůrčí dílny a probíhaly také prohlídky zámku a lorety. Organizačně se na akci podílel také Radek Štokinger, kterému tímto velmi děkujeme.

A děkujeme všem za podporu naší malé dožínkové akce, budeme se těšit opět za rok.



Soutěž o nejlahodnější jablečnou nebo medovou pochoutku vyhrála Alena Teřlová (uprostřed), druhé místo získala Jarmila Myslivcová (vlevo) a třetí Jana Tejkalová, za kterou cenu převzala miminka Lenka Tejkalová.



Ceny předávali všichni porotci, výsledky vyhlásil pan tajemník Miroslav Cvrk,

Ing. Galina M. Kortanová
kastelánka zámku

INFORMACE Z RADNICE

Otevření víceúčelového hřiště při ZŠ Bor

Město Bor dokončilo výstavbu nového víceúčelového hřiště při ZŠ Bor. Slavnostní otevření proběhlo 26. září 2023 za účasti zástupců města Bor a Plzeňského kraje. Realizace projektu za téměř 6 miliónů korun byla započata v polovině července tohoto roku a během necelých dvou měsíců došlo i k jejímu dokončení. Projekt byl financován městem Bor s finanční podporou Plzeňského kraje, který poskytl dotaci 2 miliony korun v rámci programu – Podpora vybudování a modernizace školních sportovišť v roce 2023. Celkově bylo v tomto programu rozdělováno 15 miliónů korun a město Bor získalo v konkurenci několika desítek žádostí druhou nejvyšší dotaci. Vedle poděkování všem zastupitelům Plzeňského kraje bych rád jmenovitě zmínil i náměstka hejtmána Ing. Vladimíra Kroce, zastupitele Martina Šebestu a borského zástupce v Zastupitelstvu Plzeňského kraje Petra Kovaříka, který nám výrazně pomohl s propagací a zviditelněním projektu.



Snahou zastupitelů města je udržet v borském regionu mladé lidi. Vybudování hřiště přispělo ke zlepšení vybavenosti místní základní, mateřské a střední školy, kterým dlouhodobě chybělo moderní venkovní sportoviště rozvíjející dovednosti pomocí kolektivních her. Hřiště bylo zabezpečeno kamerovým systémem. V současné době se projektuje přístup z Borské ulice a vybudování osvětlení. Při plánovaném využití hřiště pro kroužky a veřejnost v odpoledních hodinách dojde k zapojení většího množství mládeže, amatérských sportovců a z kvalitnějších volnočasových aktivit.



Ing. Jan Andrle
místostarosta města

Dům s pečovatelskou službou

V polovině roku 2022 byla zahájena bezesporu největší investiční akce několika posledních let v našem městě, dlouho očekávaná výstavba domu pro seniory / domu s pečovatelskou službou.



Projekt vznikl v projekční kanceláři STAVING ateliér a během více než deseti let projektování byl několikrát přepracován. Na jaře roku 2022 proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby, kterým se stala firma Miras stavitelství a sanace s.r.o. s nejnižší podanou cenovou nabídkou necelých 100 milionů korun. Na stavbu nebyl využit žádný z dotačních titulů a její dokončení je plánováno na první polovinu roku 2024.

Dům s pečovatelskou službou vyrostl v Přimdské ulici, kde z jedné strany sousedí s budovou Polikliniky a z druhé strany bude následně vybudováno parkoviště a odpočinkové místo.

Budova je přístupná z vnitrobloku Polikliniky Bor, kde je umístěn hlavní vstup a z Přimdské ulice bezbariérovou nájezdovou rampou, která bude ústít do prosklené haly s posezením. Komfortní pohyb po budově, která má 3 podlaží a suterén, bude zajišťovat výtah. K bydlení bude připraveno 21 garsoniér - 12 jednolůžkových a 9 dvoulůžkových. Každá garsoniéra má obytnou místnost s kuchyňskou linkou, předsíňku a koupelnu se záchodem, sprchovým koutem a umyvadlem.

Bohužel v projektu nebylo v jednotlivých bytech počítáno s místem pro uskladnění (komory, spíže), s umístěním praček a kuchyňské linky mají pouze dvouplotýnkový vaříč. Projekt neřešil ani společné prostory, které by tyto nedostatky v jednotlivých bytech řešily hromadně - např. společnou kuchyni nebo prádelnu. Tyto nedostatky bude nutné řešit následně v souladu s provozními potřebami.

S postupující výstavbou se stále více ukazuje, jaká škoda je, že již při zadání projektu nebylo zcela jasné, co vlastně investor od projektu konkrétně očekává. Nebyla brána v úvahu ekonomická stránka provozu takového zařízení, navazující zákonné povinnosti a nároky na provoz. Velmi vážným rozhodnutím tedy bylo, jakým způsobem se bude tento objekt provozovat. Jako nejvhodnější řešení pro občany je využít tuto budovu pro „byty zvláštního určení – dům s pečovatelskou službou (DPS)“. Byty budou určeny především pro občany se zdravotním postižením, seniory se sníženou soběstačností, osoby s nutností bezbariérového přístupu a s potřebou využití sociálních služeb od poskytovatele. Tedy nejen senioři, ale i další naši občané mají nově možnost najít v tomto zařízení svůj domov.

Byty budou poskytovány na základě nájemní smlouvy pro konkrétní ubytovací jednotku. Nájemníci budou hradit nájem, poplatky za služby a energie. Toto bude zajišťovat příspěvková organizace města Středisko bytového a tepelného hospodářství. Pečovatelskou péči si zaslavní nájemníci sami u pečovatelské služby. Pečovatelská služba spočívá zejména v dodání, přípravě a podávání

jídla, zajištění nákupů, pomoci při osobní hygieně, úklidu domácnosti, praní prádla, obstarání pedikúry apod.

Na závěr odpovíme na často kladenou otázku ohledně pořadníku – žádný pořadník ani žádosti v současné době neexistují, nemohou tak být ani u nikoho evidovány. Příjem a evidence žádostí o byty zvláštního určení bude spuštěna na jaře roku 2024. V následujícím vydání Borského zpravodaje přineseme další informace.

Ing. Rudolf Kodalík
starosta města



Pokladna MěÚ Bor

**Příjem hotovostních plateb
naposledy v roce 2023:**

20. 12. 2023

7,30 - 11,30 a 12,30 - 16,30 hod.

V roce 2024 pokladna otevřena od:

10. 1. 2024

7,30 - 11,30 a 12,30 - 16,30 hod.

ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVÍ

V měsících prosinci 2023 a lednu 2024 oslaví životní výročí 70, 75, 80, 85 a více let:

prosinec 2023

Petr Skalka, Jaroslav Páník, Jaroslav Kořínek, Hana Chlebanová, Ladislav Jiroušek, Vlasta Vyhlídková, Josef Sova, Anna Votýpková, Jarmila Sovová, Slavěna Sedláková, Marie Sinkulová, Monika Havlová, Štefan Fliřar, Hana Kocmánková, Štěpán Jirka, Gustav Altman, Marie Kováčsová, Anna Honzová

leden 2024

Václav Kříž, Ludmila Kalčíková, Zdeňka Soukupová, Helena Šteflová, Vladislav Váňa, Božena Dračková, Helena Kulíková, Pavel Gallerach, Libuše Kureková, Jan Řezníček, František Šimurda, Marie Zemanová, Marie Chudovská, Emilia Prekstová, Dana Martanová, Milena Plchoutová, Libuše Kodalíková, Vojtech Orbán, Mária Orbánová.



**Město Bor blahopřeje
všem oslavencům
a přeje jim hodně
zdraví, štěstí a pohody
do dalších let.**

KULTURNÍ DĚNÍ V BORU

Informace – program MKS, kina

Program kina a akcí naleznete na webových stránkách Městského kulturního střediska v Boru www.mksbor.cz. Zde je možné si on-line zakoupit vstupenky do kina i na kulturní akce pořádané MKS, nebo zarezervovat. Rezervaci lze provést také v pokladně kina, tel: 374 790 441. Na našich facebookových stránkách kina naleznete stále aktuální informace o programu. Přehled kulturních akcí, včetně fotografií z těchto akcí, můžete sledovat na facebookových stránkách Městského kulturního střediska. Informace o programu kina a pořádaných akcích naleznete také ve vitrínách ve městě a jsou zveřejňovány v pravidelném městském hlášení rozhlasu. Vstupenky do kina je možné platit platební kartou v pokladně kina.

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

3. 12. 2023, náměstí v Boru

První adventní neděli se koná tradiční rozsvícení vánočního stromu.

Vystoupí děti z MŠ a ZŠ Bor, ZUŠ Bor zahraje na žesťové nástroje.

A nebudou chybět ani vánoční trhy.



Město Bor
Vás zve na slavnostní

**ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU**

Neděle 3. prosince 2023
Bor - nám. Republiky

Program:
15:00 h. - Zahájení vánočního trhu
16:50 h. - Vystoupení ZUŠ Bor - žesťové nástroje
17:00 h. - Rozsvícení vánočního stromu
Vystoupení dětí MŠ a ZŠ Bor

Vánoční koncert – Bára Zemanová & band

10. 12. 2023, kostel sv. Mikuláše

Vstupenky budou k dostání i na místě v den konání akce.

Divadelní představení „Všechno je dovoleno“

10. 1. 2024, městské kino

Proč se z jadranské idylky rázem stává balkánské peklo a z laskavých rodičů jsou z ničeho nic novodobí Montekové a Kapuleti se dozvíte v sále městského kina 10. ledna.



Město Bor
Vás srdečně zve na

VÁNOČNÍ KONCERT

Verše Vánoce

Bára Zemanová & band

10. prosince 2023 od 17:00 h.
Kostel sv. Mikuláše v Boru

Vstupné: 100,-Kč

Informace a předprodej vstupenek:
Kancelář MKS Bor, tel: 374 790 459, www.mksbor.cz



Městské kulturní středisko Bor
Agentura Nordproduction uvádí komedii
Romana Vencla a Jana Toupalíka

Začátek v 19,00 hod.

Producent:
Petr Mácha

Režie:
Vlasta Hartlová

VŠECHNO JE DOVOLENO

Mladý pár plánuje svatbu. Schází už jen to, aby se poznali rodiče.
Dovolena v Chorvatsku je k tomu přímo stvořena...

HRAJÍ IVO ŠMOLDAS, MICHAELA KUKLOVÁ, MILUŠE BITTNEROVÁ,
MIROSLAV ŠIMÚNEK, ALT. TOMAŠ KREJČÍŘ

10. ledna 2024 - Bor sál kina

Prodej vstupenek: www.mksbor.cz, pokladna kina
Vstupné: 300,-Kč
Předprodej: 270,-Kč

Knihovna připravuje:

4. 12. 2023 - zámek seniři od 15 hod. – výroba vánočního svícnu dle své fantazie

12. 12. 2023 - vánoční besedy na zámku pro děti – české zvyky a obyčeje (přípravka, 1. a 2. ročník ZŠ) + výroba vánočních hvězd (2. ročník).

15. - 16. 12. 2023 - vánoční spaní v knihovně
Mateřská škola v knihovně – Vánoce u nás

Pozvánky do zámku

Rezervace vstupenek a veškeré informace o kulturních akcích získáte na internetových stránkách zámku www.zamekbor.cz, na facebookových stránkách nebo na tel. 374 789 198, 607 038 246 a e-mailu: zamek@mubor.cz. Zámecké infocentrum a pokladna má otevřeno v období od listopadu do konce března v pracovní dny od 7,30 do 16 hod.

Od 1. dubna pak začíná turistická sezóna s každodenním provozem od 8,30 do 17 hod. Kromě prodeje vstupenek na zámecké akce, zajišťuje pokladna vstupenky na všechna představení, koncerty a sportovní utkání v rámci portálu Plzeňská vstupenka. Platba je možná hotově či platební kartou.



Koncert Petry Janů a kapely Amsterdam ve Velkém sále 1. 12. 2023, zámek Bor

Vstupné na koncert je 400 Kč. Prodej vstupenek v pokladně zámku Bor. Rezervace na tel. 374 789 198, 607 038 246.

Výprava za Mikulášem – 5. 12. 2023

Zámek Bor, od 16 do 20 hod.

Jako každý rok, tak i letos pro Vás připravila správa zámku ve spolupráci se skupinou historického šermu Korbel peklo v hradním sklepení a nebe s Mikulášem v kapli sv. Vavřince. Z důvodu velkého zájmu o tuto akci jsou nutné rezervace předem na výše uvedených telefonních číslech. Dozvíte se na nich také více informací o podmínkách a možnostech akce.

Výprava za Mikulášem

5. prosince 2023

Zámek Bor, od 16 do 20 h.



VÝPRAVA ZA ČERTY DO PEKLA A PRO NADÍLKU K MIKULÁŠOVI

Na prohlídky je nutné si předem rezervovat místo na tel. 374 789198 nebo 607 038246.

Rodiče musí pro děti přinést balíčky a dopis pro čerty.

PLATBA: 50,- Kč dospělí, děti ZDARMA.

Zimní provoz zámecké pokladny a infocentra

Pondělí – pátek: 7,30 – 12,00 a 12,30 – 16 hod.

Dovolená od 22. 12. 2022 do 1. 1. 2023

V pokladně jsou v prodeji upomínkové a dárkové předměty, regionální literatura, cínové figurky, keramické hrnečky a zvonky a mnoho jiného.

Jako hezký vánoční dárek může být nová kniha Město Bor a jeho okolí nebo papírový Betlém Boru. Pro všechny, kteří stále rádi posílají pohlednice, máme v nabídce zimní dobovou pohlednici nebo kreslenou pohlednici.

Dětský karneval v zámku – 16. 2. 2024

Velký sál zámku, od 16 hod.

Karnevalový program plný soutěží pro děti i jejich rodiče, vyhodnocení nejhezčích masek ve dvou kategoriích, tombola, dílny pro děti, vstupné: 50,- Kč, děti do 5 let zdarma.

Správa zámku BOR pořádá

DĚTSKÝ KARNEVAL

Pátek 16. února 2024

od 16 hodin, Velký sál v zámku Bor

Z důvodu omezené kapacity sálu je nutná rezervace vstupenek na tel. 374 789 198 nebo 607 038 246. Předprodej vstupenek v pokladně zámku od 10. ledna.

Vstupné:
50 Kč

ZÁMEK BOR

Plesy ve Velkém sále zámku Bor

V lednu začne další plesová sezóna, přinášíme přehled plesů a jejich organizátorů:



- 19. 1. 2024 Maškarní bál (pořádá MŠ Bor)
- 27. 1. 2024 Společenský ples (pořádá Obl.charita Bor)
- 2. 2. 2024 Městský bál (pořádá město Bor)
- 1. 3. 2024 Ples zdravotníků (pořádá Poliklinika Bor)
- 8. 3. 2024 Setkání seniorů – MDŽ (pořádá město Bor)
- 15. 3. 2024 Setkání učitelů (pořádá ZŠ Bor)
- 23. 3. 2024 Hasičský ples (pořádá SDH Bor)

VÁNOČNÍ PRODEJ



VÁNOČNÍ PRODEJ STROMKŮ

Prodej ryb proběhne ve dvoře SBTH Bor, náměstí Republiky čp. 112 a v přílehlých prostorách na prostranství pod MKS budou prodávány stromečky.

**SMRČEK, BOROVICE, OZDOBNÁ JEDLE
KAPR, AMUR**

úterý 19.12.2023 od 9h do 16h - pouze stromečky
středa 20.12.2023 od 9h do 16h - pouze stromečky
čtvrtek 21.12.2023 od 9h **do vyprodání** - ryby, stromečky
pátek 22.12.2023 od 7:30h do **11h nebo do vyprodání** - ryby

K dostání budou i doprovodné služby: usmrcení a vyvržení ryby, frézování kmínku stromečku nebo jeho zabalení.



CO SE U NÁS UDÁLO

Borský trail

V neděli 15. 10. 2023 se uskutečnil první ročník charitativního běhu Borský Trail. Akce se nesla v duchu sportu, solidarity a dobročinnosti. Na start závodu se postavilo 57 běžců, rozdělených do různých věkových kategorií. Široké spektrum závodníků vyběhlo za slunečného počasí na krásnou trať dlouhou více než 10 km. Výtěžek závodu putoval na konto Adélky Buryanové, pro kterou bylo mezi závodníky a účastníky vybráno 19 000 Kč. Akce byla pořádána městem Bor ve spolupráci se sportovním klubem Osmáci.cz. Poskytnutí zázemí pro konání závodu bylo zajištěno díky vstřícnosti zámku Bor.



Běžeczký závod dosud v akcích města Bor chyběl. Díky nápadu manželů Bernáškových, kteří se podíleli i na organizaci a plánování trati, vznikla sportovní akce s charitativním přesahem. Následující rok se pokusíme zařadit běh do seriálu závodů Běžec Tachovska a také vytvořit trať pro dětské závodníky. Všichni společně doufáme, že se ze závodu stane tradice a v říjnu 2024 odstartujeme druhý ročník.

Ing. Jan Andrlé

Noční oživené prohlídky, zámecké odpoledne s Václavem Žákovcem a vánoční dílny

Tradiční akce Noční oživené prohlídky aneb Podivuhodná noc na borském zámku k ukončení zámecké sezóny se uskutečnila v sobotu 11. 11. 2023. V programu se představilo pět skupin: hudební Elthin, taneční Mericia a šermířské Korbel, Balestra a Duellanti. Proběhlo celkem šest zcela vyprodaných prohlídek, kterými prováděli zámecké průvodkyně a průvodci.



Ve spolupráci s Klubem seniorů a Svazem tělesně postižených uspořádala Správa zámku ve Velkém sále zámecké odpoledne s hudbou Václava Žákovce.



Vánoční dílny patří mezi další tradiční akce v zámku. Poprvé se konaly v roce 2009, kdy je uspořádala bývalá místostarostka Jana Šperková s paní Věrkou Hofmaistrovou. Akce je velmi oblíbená, proto v ní stále pokračujeme a snažíme se každý rok přijít s novými nápady. Děti si v letošním roce mohly vyrobit andílky, dárkové krabičky, visáčky na dárky nebo nazdobit domácí perníčky. Pro dospělé byla možnost udělat si různé vánoční svíčky, věnce, dekorace a ozdoby. Nechyběla možnost zakoupit si občerstvení, které připravily zámecké průvodkyně Jani a Hanka.



Ing. Galina M. Kortanová, zámecká

Plesovou sezónu v Boru zahájil Večer Osadních výborů

V sobotu 18. 11. 2023 se ve Velkém sále na zámku v Boru konal Večer osadních výborů. Po několika letech, kdy město Bor pro své osadníky večer nezorganizovalo, jsme tak nově navázali na tuto dříve tradiční akci. Chtěli bychom poděkovat všem zástupcům našich osad, kteří se večera zúčastnili a pomohli tak k přátelské atmosféře v neformálním duchu. Krásným příkladem spolupráce bylo zajištění tomboly, na které se osadníci podíleli. Sešly se tak fantastické ceny jako např. poukázka v hodnotě 1 500,- Kč na pohonné hmoty, telefon REDMI 10C a jako TOP sele z místního chovu.

Je pro nás radostí akci tohoto druhu podpořit a potvrdit tak, že si partnerství a spolupráce s našimi osadami velice ceníme.



Vedení města

Dílničky a Halloweenské spaní v knihovně

V měsíci říjnu jsme vyráběly Lucerničky, přišlo 13 dětí školního věku a 3 předškoláčky společně s rodiči. Lucerničky děti tentokrát vytvořily ze zavařovacích sklenic, které polepily různými materiály (krajkami, papírem, vlnou, jutovým provázkem, různými mašličkami) a dozdobily podle své fantazie. Každá lucernička byla krásná a originální. Za své výrobky se nemuseli stydět ani maminka Denisky a tatínek Viktoriky, kteří vyrobili své vlastní lucerničky.



Další vyrábění jsme měly ve čtvrtek 9. 11. Účast byla převážně holčičí a to 17 děvčat a jeden kluk. Náramky děti tvořily nejen pro sebe a pro kamarády, ale i jako dárek pro maminky a babičky. Na výběr měly korálky skleněné, plastové, ale i dřevěné, které navlékaly na průsvitnou gumičku. Náramky se všem dětem moc povedly. Letos poprvé jsme vyzkoušeli spát v knihovně plné strašidel, netopýrů a dýní (pouze papírových). Zkouška se určitě povedla i podle reakcí zúčastněných dětí. V pátek 3. 11. jsme se sešly v knihovně v počtu 16 dětí + paní knihovnice. Vstup do knihovny byl pouze pod podmínkou splnění halloweenského testu s 11 otázkami a nalezením netopýra s překvapením (kinder čokoládka). Všech 16 dětí úkol splnilo. Po té si připravily strašidelné kostýmy, které jsme s porotou ohodnotily a vybraly ty nejkrásnější a neoriginálnější. Na všechna naše strašidla se můžete podívat na fotce. Bobříka odvahy děti plní při každém knihovnickém spaní a nebylo tomu jinak ani tentokrát. Okolo jedenácté hodiny jsme ještě hrály různé hry a postupně jsme se ukládaly ke spánku do svých spacáků. Ráno už zase měly děti dostatek energie na další hry a společný úklid knihovny. Moc bych chtěla poděkovat všem maminkám i dětem za originální tématické občerstvení (dort s pavučinkami, jedlé prsty z listového těsta atd.) a doplňky (strašidelné kelímky, talířky a brčka s pavouky).



Iva Křížková, knihovna

Háčkování s Pájou a lampionový průvod

Příjemné nedělní odpoledne „Háčkování s Pájou“ si ženy užily 8. října v kino klubu v Boru. Kromě krásného košíčku, který si s pomocí lektorky Pavly Hlavaté vyrobily, odcházely domů s dobrou náladou.



Zámeckým parkem v Boru prošel 1. 11. lampionový průvod. K vidění byly halloweenské masky a soutěžilo se o nejhezčí dýni. Přihlášených do soutěže jich bylo 17 a rozdalo se celkem 278 fazol, které účastníci dávali do kelímků k dýni, která se jim nejvíce líbila. Na prvním místě

se umístila Natálka Berková s počtem 65, druhé místo obsadila MŠ Bor - Motýlci s počtem 41 a třetí místo MŠ Bor - Broučci 35.



Jitka Naušová, MKS

Dobrá věc se podařila

Dne 28. 9. proběhla na zámku v Boru krásná akce Slavnosti jablek a medu. Jako parta kamarádů jsme se domluvili a zorganizovali tu malý prodejní stánek s kávou a domácími dezerty. Byly tu ke koupi koláče, dortíky, řezy, bábovky a záviny. **Celý výdělek – 13 052 Kč, jsme věnovali malé Adélce Buryanové na pro ni tak potřebné rehabilitace.** Příští rok se budeme těšit opět na viděnou. Děkuje za přízeň.

Mgr. Jana Kortanová



MATEŘSKÁ ŠKOLA BOR

Advent je magický čas naplněný očekáváním, připravujeme se na Vánoce. Zapalujeme svíčky na adventním věnci, zdobíme domácnost, pečeme cukroví a posloucháme koledy. Advent je doba **klidu a odpočinku.** Naším předkům skončila fyzicky náročná práce na polích a v hospodářství a začali se věnovat domácím pracím. Adventním časem je období čtyř týdnů před Vánoce. Adventní neděle jsou označovány jako železná, bronzová, stříbrná a zlatá.

Připomeňme si některé známé i méně známé zvyky, svátky a tradice. Adventní věnec odráží symbol nekonečna a vítězství, svíčky na adventním věnci mají svůj řád, svíčka proroků, svíčka betlémská, svíce pastýřská a svíce andělská. Zavěšené jmelí přináší do domácnosti štěstí a polibek pod jmelím může přinést lásku na celý rok. Třešňová větvička, kterou utrhne o svátku svaté Barbory a která na štědrý den vykvete, také znamená štěstí, lásku a možná i svatbu. Svatý Mikuláš se v předvečer svého svátku spouští z nebe na zlatém laně, v jedné ruce má berli a ve druhé knihu hříchů. Obchází rodiny v doprovodu čerta a anděla. Hodným dětem rozdává dobroty a těm zlobivým dá uhlí, brambory a cibuli. Svatá Lucie je postava oblečená do bílých šatů, v ruce má pe-

routku a vařečku a kontroluje pořádek v domě. Adventní kalendář má dvacet čtyři políček a zkracuje dětem dlouhou chvíli při čekání na Ježíška. Nejdůležitějším symbolem je pro nás vánoční stromeček, představuje věčný život a přináší radost. V kruhu rodinném se o Štědrém večeru u stromečku sesedneme, rozbalíme dárky a třeba se nám splní i tajná přání, ale nakonec jsou největším štěstím rozzářené oči našich dětí.

V mateřské škole zahajujeme přípravy na adventní čas už v říjnu. Děti se učí písně na vystoupení při rozsvícení vánočního stromu a na adventní koncert. Společně s učitelkami vyrábějí dekorace pro vánoční trh a připravují program na vánoční besídky. Pro děti i učitelky je to dost náročná práce, ale pak musí všechno vypadat jakoby nic, jako když sněhové vločky zlehka dopadají na zem. A aby to pro děti nebylo jen o práci a úkolech, tak půjdeme do kina za čertem a Mikulášem a kdo ví, možná přinese i dárečky.

Akce:

3. prosince (1. adventní neděle) – vystoupení dětí při rozsvícení vánočního stromu na náměstí, vánoční trh – prodej výrobků a dekorací – pro veřejnost, pořádá město Bor.

5. prosince – Mikulášská nadílka v kině – ve spolupráci s MKS a SBTH – dopoledne, pro děti.

Vánoční besídky ve třídách – průběžně, pro rodiče.

17. prosince (3. adventní neděle) v 16:00 h - Adventní koncert v kapli sv. Vavřince na zámku – pro rodiče a veřejnost.

19. prosince – Vánoční vystoupení dětí pro seniory – poliklinika.

19. ledna 2024 od 20:00 h - Maškarní bál ve velkém sále zámku – pro dospělé.

Milí čtenáři,

za všechny zaměstnance **Mateřské školy Bor** Vám přeji klidné, šťastné a veselé Vánoce.

Bc. Jana Šperková
ředitelka MŠ

**ADVENTNÍ
KONCERT**

Mateřské školy Bor

17. 12. 2023
od 16 hod.

Zámek Bor, kaple sv. Vavřince

Vstupné zdarma.

STŘEDNÍ ŠKOLA USPOŘÁDALA VÝPRAVU

La France, la vie ici est belle!

Ve dnech 5. 11. - 8. 11. 2023 se žáci Střední školy v Boru zúčastnili zájezdu do Paříže a Disneylandu. Zájem o výlet předčil veškerá očekávání pořadatelů, protože se podařilo naplnit obrovský zájezdový autobus do posledního místa a na několik zájemců se ani nedostalo. Výprava odstartovala v nedělních večerních hodinách, kdy autobus vyrazil z Boru přes Německo do vzdálené Paříže.

Zaslouženou odměnou po deseti hodinách cesty autobusem byl pohled na ceduli "Welcome to Disneyland Paris!" při deváté hodině ranní. Tento billboard s Mickey Mousem v kouzelnické čepici zažehl jiskřičku v očích všech účastníků zájezdu bez rozdílu. A ta se po zbytek dne jen rozpalovala ve stále větší ohýnek v srdci dítěte, které vězí v každém z nás.

Atrakcí (od něžně poklidných až po přímo nesnesitelně děsivé), sladkostí a krásných míst k navštívení bylo v parku tolik, že nohy ani nestíhaly držet tempo s našimi touhami. Nakonec se ale téměř všichni výletníci zastavili až u večerního průvodu pohádkových postav, který byl tak velkolepý, že některým z nás i ukápla slzička, když v něm zahlédli svého filmového hrdinu či hrdinku. Je to přeci jen tak, Disney skutečně dodává do života jisté kouzlo.

A Paříž samotná? Tu jsme procházeli druhý den, kdy jsme se nejdříve zastavili u opravovaného chrámu Notre-Dame a poté se nalodili na hodinovou plavbu po Seině, během které jsme poprvé viděli hlavní dominantu města - Eiffelovu věž. Lehce promrzlí jsme se vydali navštívit další turistické cíle, jako je Louvre a Invalidovna. V nabitém programu se ale našla i chvílka na tak nezbytné nákupy suvenýrů a dárků. V pozdním odpolední jsme utmácení a vyčerpaní konečně dorazili k poslednímu cíli. Výstup na Eiffelovu věž, který celé procesí návštěvy Paříže zakončil, byl tak silným zážitkem, že nejen svým svitem zastínil všechny v ten den navštívené památky. Posledním pohledem, který jsme si mohli v Paříži těsně před nástupem do autobusu vtisknout do paměti, byl ten, když se, jakoby na rozloučenou, přesně v osm hodin Eiffelovka ironicky rozblíkala.

Sbohem Paříži! Hurá domů!



Když jsme lehce zlámaní po zdoluhavé cestě zpět ve zdraví dorazili, bylo nám zaslouženou odměnou uvítání na naší škole. Kvůli brzkému rannímu příjezdu byla pro každého zájemce z účastníků zájezdu ve školní jídelně připravena snídaně. Ale ne jen tak ledajaká. Cestovatelé byli totiž přivzváni k prostřeným stolům, u kterých jim jejich spolužáci poskytli full service s teplým nápojem a snídaní, která způsobila i zvolání žáka: „Přesně v to jsem doufal!“ Toto komfortní zakončení bylo velice příjemnou poslední tečkou po náročném cestě, které umožnilo dětem naposledy v tomto uskupení zasednout a v poklidu zrekapitulovat

a probrat nejsilnější zážitky z posledních dnů. S plnými břichy pak jeden po druhém odešli zalehnout k zaslouženému spánku do pohodlí svých domovů.

Jana Valečková

INFORMACE A POZVÁNKY Z OSADNÍCH VÝBORŮ

Děni v Málkovicích

Konec roku se blíží a tak jsem si dovolila shrnout aktivity v té naší vesničce maličké. S přicházejícím jarem bylo třeba uklidit po zimě a tak se uskutečnila první brigáda. V průběhu roku jsme jich zvládli ještě několik, ať už se týkaly sekání trávy, úklidu, úpravy veřejného prostranství či drobných oprav. Nejen prací je člověk živ, ale i zábavou a tak většina brigád byla zakončena společným posezením a opékáním buřtů. O velikonočních svátcích chlapi, malí i velcí, poctivě obešli všechny domky a žádná žena nebyla ušetřena tzv. omlazení pomlázkou. Další příležitostí k setkání bylo stavění máje a následující den výprava do nedalekých Borovan, kde jsme se zúčastnili recesistického prvomájového průvodu.

Velkou každoroční akcí je Nohejbalový turnaj absolutních amatérů. Letos se konal již 15. ročník, kdy se do boje o pivní ceny přihlásilo deset týmů. Počasí nám přálo a od samého začátku nebyla nouze o dramatické situace. Po náročném dni plném soubojů si první místo vybojoval tým domácích MÁLKOVICE A, druhé místo tým TENISTI a třetí místo tým BAMBUČA. Atmosféra turnaje byla skvělá a poturnajové posezení se protáhlo do večerních hodin. Pro hráče i diváky bylo připraveno občerstvení s bohatým výběrem. Kdo měl chuť na sladké, mohl si vybrat z velkého množství buchet a koláčů, které nezištně upekly místní hospodyňky. Všem obyvatelům Málkovic, kteří se podíleli na přípravě a zorganizování turnaje patří velké DÍK.



Setkali jsme se i teď v listopadu, kdy jsme měli akci spíše pro děti, a to Malý lampionový průvod. Prošli jsme vesničkou až k bývalé stáji, kde se odvážlivci mohli setkat s tajemným strašidlem. Následně jsme se sešli v „kulturáku“, kde jsme poseděli, popovídali a shrnuli, téměř uplynulý, letošní rok.

Je naplánováno ještě jedno setkání u příležitosti rozsvícení málkovického vánočního stromu.

A co si přát na závěr? Abychom se nadále scházeli v přátelském duchu.

Jana Forejtová, OV Málkovic

Holostřevské „Okénko“ akcí

Máme tady Vánoční čas a i my v Holostřevěch jsme nachystali zajímavé akce, při kterých se můžeme společně potkat.

1. 12. 2023 Vánoční vyrábění v Hasičárně
3. 12. 2023 od 10h Poutní mše v kostele sv. Mikuláše
5. 12. 2023 chodí Mikuláš
17. 12. 2023 od 16h Adventní koncert (pásmo adventních a vánočních písní v podání plzeňského souboru FRaK) v kostele sv. Mikuláše

24. 12. 2023 v 00:00 Půlnoční bohoslužba
26. – 29. 12. 2023 Vánoční udírna v Hasičárně
1. 1. 2023 od 18h Novoroční ohňostroj u Hasičárny

Děkujeme vedení a zaměstnancům města Bor za partnerské jednání, spolupráci, finanční podporu při realizaci našich kulturních akcí a také za vyřízení záležitostí, které léta čekaly na svou realizaci. Největší radost máme z radaru na hlavním tahu obcí, instalovaného z obou jízdních směrů. Touto cestou také přejeme všem krásné prožití vánočních svátků a do nového roku 2024 šťastný vstup.

Osadní výbor Holostřevy

Ukončení sezóny 2023

Dne 21. 10. osadní výbor Borovany naplánoval podzimní brigádu. Prováděly se drobné opravy a úklid kolem boudy na návsi. Hlavním úkolem bylo zpracování dřeva na otop v boudě pro zimní období. Počasí nám přálo, práce šla od ruky, a tak bylo před obědem hotovo.



V odpoledních hodinách pak proběhlo grilování prasete. Bylo to takové poděkování hlavně těm, kteří se aktivně podíleli na společenském životě obce v průběhu celého roku. A nebylo toho málo, osadní výbor za pomoci několika zapálených lidí naplánoval a zajistil tyto akce: 18. 2. - 5. ročník zabíjačky u boudy, 11. 3. - oslava MDŽ pro místní občanky, ale i ženy, které dříve v Borovanech a Kosově bydlely, 30. 4. - pálení čarodějnic, 1. 5. - prvomájový průvod, 27. 5. - tradiční pouť, 10. 6. - rybářské závody na „Hořejšáku“, 19. - 22. 7. - stanový tábor pro děti a jejich rodiče na přehradě Výrov, 21. 10. - podzimní brigáda a grilování prasete. **A dne 16. 12. nás čeká ještě tradiční rozsvícení vánočního stromku u Radka Štokingera v Kosově.**

Návštěvnost byla na všech akcích velká, nejenom místních, ale účastnili se i lidé ze širokého okolí. To je asi hlavní myšlenka veškerého snažení – setkat se s přáteli, popovídat si a na chvíli vypnout. Za zmínku stojí i to, že se dokážeme pravidelně, minimálně jednou za týden, sejít na „táčkách“ v boudě, kde se vše vymýšlí, plánuje a zajišťuje.

Co popřát do roku 2024? Ať je minimálně na akce bohatý a úspěšný jako ten letošní a vydržte! Jenom tak můžeme prohlásit „BOROVANY ŽIJOU“.

Josef Bambas, OV Borovany

Informace a poděkování ze Skviřina

Díky aktivní spolupráci mezi zástupci Města Bor, Osadním výborem Skviřin a Správy Římskokatolické farnosti Boru bylo možné zahájit a úspěšně dokončit první etapu opravy kamenné zdi okolo historického kostela z pol. 13. st., dominanty naší vesnice. Společně jsme dokázali překonat výzvy a nalézt zdroje, aby byl projekt proveden efektivně i s ohledem na historický význam místa. Neméně důležité je poděkovat firmě Rybecký, kteří rekonstrukci prováděli. Jejich odbornost, pečlivost a respekt k historii jsou obdivuhodné.

A nebyla to pouze kamenná zeď, která nám udělala radost, ale v první polovině listopadu byl opraven propustek pod silnicí II/605 v naší obci, který byl již v havarijním stavu a neplnil svoji funkci. O tuto opravu se dokonce s časovým předstihem postarali zaměstnanci Správy a údržby silnic Plzeň. Upravené je nyní i okolí propustku a po celé délce komunikace v obci byl položen nový povrch. Oba tyto letošní projekty přispějí k atraktivitě Skviřina i postupnému zlepšení prostředí pro život.

Pro další rok jsou před námi nové výzvy, jako jsou pokračující práce na realizaci vodovodního řádu nebo výběr odpovídajícího místa, které bude sloužit jako zázemí pro kontejnery na sběr odpadu.

Za letošní rok děkujeme všem za jejich odvedenou práci a přejeme, ať se daří.

Bc. Ivana Brejchová, osadní výbor Skviřin



Podzimní posezení se soutěžemi pro malé i velké

Letošní podzimní počasí bylo neskutečně krásné, a proto jsme této situace využili ke společnému setkání občanů Boječnic a jejich přátel.

Účastnily se všechny věkové skupiny, takže byl připraven program se soutěžemi pro malé i velké. Pro soutěžící byly připraveny odměny, jako např. sladkosti a křupavé dobrotky. Nechybělo pochopitelně rozličné pohoštění formou bufetu, kdy si pochutnali malí i velcí dle vlastního výběru. Byly zakoupeny fotbalové míče a děti si mohou zahrát fotbal na hřišti, kde byly instalovány nové branky. Za to velmi děkujeme.



Na společnou akci byl přizván pan starosta R. Kodalík, aby se seznámil s občany Boječnic a při té příležitosti se zapojoval s dcerou do soutěží.

Na základě žádosti o finanční příspěvek, který nám byl schválen, jsme obdrželi finance na uskutečnění této společenské akce a materiál na zkvalitnění stavu „boudy“. Abychom ji nadále mohli využívat i na další kulturní akce. Tímto bych chtěla poděkovat vedení města za vstřícnost, podporu a ochotu pomoci i malé vesnici Boječnice, kde žijí občané běžným životem, ale je nutné, aby se dokázali také společně pobavit a na chvíli zapomenout na starosti.

Marie Stančíková, OV Boječnice

KLUB SENIORŮ BOR

Dne 28. srpna jsme dle plánu jeli na výlet do Mariánských Lázní. Již před lety jsme se tam vydali na prohlídku miniaturní, z které nás odradilo počasí, protože přšelo. A letos jsme se na prohlídku vypravili. Po výstupu z autobusu, síce hrozilo počasí, ale statečně jsme vstoupili. Téměř okamžitě se spustil silný déšť, ale s pomocí deštníků jsme to zvládli. Po prohlídce jsme jeli zpět ke zpívající fontáně, a když jsme pak nastupovali do autobusu, tak přestalo pršet. Prostě Mariánské Lázně nás vždy vyhnaly zpět domů.

Dne 25. září jsme se sešli v Hodovní síni a pan Marek nám promítl další 3 díly krátkých filmů – Půta Švihovský, Jan Sladký Kozina a Jan Jakub Ryba. Ke všem se rozvínila diskuze. Jako obvykle i tentokrát se nám filmy líbily.

V říjnu mělo být podle programu vystoupení v sále zámku, ale z různých důvodů bylo přesunuto na 14. listopadu. Zámecké odpoledne – k tanci i poslechu hráli a zpívali - Václav Žákovec a Anna Volínová. K tanci opravdu došlo a přítomní se dobře bavili, a ke společnému zpěvu známých písniček také. Galině děkujeme za přípravu příjemného odpoledne.

Listopadové setkání se tedy přesouvá na 4. 12., kdy se sejdem v Hodovní síni v 15. hodin s knihovnicí Ivou Křížkovou. Tentokrát nebude soutěžní kvíz, ale příprava vánoční výzdoby. Jste srdečně zváni.

Mgr. Jaroslava Jáchimová, Klub seniorů

POZVÁNKA ZE ZUŠ

ZUŠ BOR

pořádá koncert
a vernisáž výstavy

„Z kouzelného světa“

7. 12. 2023 od 17.00 v kině



vstupné dobrovolné

SBTH BOR: OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2023

Spolupráci s vedením města se po několika letech podařila rozjet akce **Výměna střešní krytiny** na čp. 66 ve Vysočanech, která je v havarijním stavu. Akce v celkovém objemu **téměř 11 mil Kč** je rozložena do několika částí a na několik let. Další investiční akce, které proběhly v letošním roce jsou například **kompletní rekonstrukce bytů** na čp. 53 a čp. 66 ve Vysočanech. V bytech je plně renovováno sociální zázemí, nově je budováno a řešeno odsávání par z koupelen, probíhá výměna podlahových krytin, kuchyňských linek vč. elektroinstalací atd. V letošním roce byla provedena takto rozsáhlá rekonstrukce u 10 bytů. **Problém s tepelnými mosty** řešíme na čp. 53, ke kterému dochází nevhodným umístěním radiátorů a cirkulace vzduchu kolem nich. V bytech v nástavbě se tak potýkají nájemníci s vlhkostí ve zdech a výskytem plísní. V letošním roce byly v 1 bytě kompletně vybourány, zaizolovány (izolace chyběla zčásti nebo zcela), uzavřeny vnitřní obvodové stěny. S tím byly samozřejmě i osazeny nové radiátory. Výsledkem je byt, ve kterém již vlhkost není ani vidět ani cítit. Na čp. 53 ve Vysočanech probíhají interiérové dokončovací práce k revitalizaci domu, kdy jsou veškeré **společné prostory nově vymalovány. Uzavřen byl prostor k technickému podlaží**, ke kterému se stahovali i osoby, které v domě nemají co pohledávat. Poděkování si zaslouží všichni nájemníci na čp. 53 i čp. 66, kteří nebrali na lehkou váhu výskyt rusa domácího a podíleli se na jeho likvidaci i tím, že umožnili přístup do bytů pro námi zajištěné opakované desinsekční postřiky. Věřte, že provádění těchto opatření není levnou záležitostí. Současně s investicemi do bytového fondu samozřejmě probíhají i investice do zařízení pro výrobu tepelné energie.



První práce pro výměnu krytiny na čp. 66 ve Vysočanech

Z neinvestičních akcí vyberu namátkou opět ty nejzásadnější. **Proběhla kontrola ze SFRB / SFPI** na dodržování dotačních podmínek u bytů pro osoby s vymezeným příjmem, kterých město Bor vlastní 120. Podáním žádosti o zkrácení doby udržitelnosti projektů se podařilo zkrátit dobu z neurčita na 30 let. **První byty tak za 10 let budou k dispozici našim občanům bez dotačních omezení!** Oslovili nás organizátoři konference Energetický management pro města a obce. Zaujala je skutečnost, že i malá organizace dokáže provádět řadu modernizací a tím dosahovat úspor ve spotřebách energií. V únoru jsme se **konference v Praze zúčastnili nejen jako diváci, ale také jako přednášející.** V rámci spolupráce **zajistíme i letos pro děti z Mateřské školy Mikuláše.** Stejně tak připravujeme ve spolupráci se zaměstnanci Odboru správy majetku a investic **pro naše obyvatele prodej ryb a stromků.**

Pro rok 2024 stojí před námi výzva v podobě správy domu s pečovatelskou službou nebo správou kotlen v majetku města. Přípravy na tuto činnost probíhají již ně-

kolik týdnů a zahrnují např. seznámení se s problematikou sociálních služeb, zjištěním fungování obdobných zařízení v našem okolí apod. Ke kotelnám rozjíždíme nový software, díky kterému bude veškerý přehled o jednotlivých objektech a veškerém zařízení v digitální podobě. Stejně tak bude zajištěn i dozor a ovládání. Pružným a individuálním způsobem ovládání v době potřeby / nepotřeby tepla tak bude dosaženo opět dalších úspor. **Velkou akcí pro nás bude postupná výměna oken na čp. 66 ve Vysočanech, neboť ta stávající jsou v havarijním stavu. Celá akce je rozplánována do několika částí a objem finančních prostředků činí přibližně 6 mil. Kč.** Samozřejmostí je pokračování v obnově a zhodnocení bytového fondu ať již formou rekonstrukcí bytů, výmalby společných prostor tak i dílčích drobných investic.

V tento předvánoční čas děkuji našim nájemníkům, kteří s námi spolupracují na udržení dobrého stavu jednotlivých bytů či domů. Poděkování patří i našim zastupitelům, kteří podporují naši činnost finančním příspěvkem, protože bez něj by nemohla být realizována řada rozsáhlých investičních akcí – zejména odstranění havarijních stavů. A v neposlední řadě patří mé poděkování i všem zaměstnancům SBTH za jejich práci, kterou vykonávají bez ohledu na to, zda je pracovní den, sobota či neděle a jsou k dispozici téměř kdykoliv. Na závěr přeji Vám všem krásné prožití Vánočních svátků a šťastné vykročení do nového roku 2024!

Bc. Milada Huláková, ředitelka SBTH Bor

FARNÍ ÚŘAD: INFORMACE A POZVÁNKY

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024

Stejně jako v předchozích letech se i v následujícím roce uskuteční Tříkrálová sbírka. V Boru, Stráži, Přimdě a okolí bude probíhat od 2. ledna do 9. ledna 2024. Slavnostní zahájení bude 2. ledna v 15 hodin v Loreti.

Nábor koledníků již probíhá. Pokud se chcete také zapojit, přihlášení je možné přes QR kód na letáčku, případně kontaktujte Terezu Glacovou.

CHCEŠ BÝT KING?

Chceš se aktivně zapojit do Tříkrálové sbírky 2024?

Ozvi se na e-mail glacova.t@gmail.com
nebo
na telefon 775 224 414 (Tereza Glacová)

Nebo se přihlaš přes tento formulář:



Pomáhat je IN - ukaž, že jsi KING!



www.trikralovasbirka.cz

Rozdělení vykoledované částky je následovné (uvedeno na výsledcích letošní sbírky):

Výsledky Tříkrálové sbírky 2023		
Celkem (100 %)	100 %	143 124 Kč
Domov pro seniory (65 %)	65 %	86 518 Kč
Adopce na dálku (7 %)		6 512 Kč
Projekty Diecézní charity (15 %)	15 %	21 469 Kč
Krizový fond (10 %)	10 %	14 312 Kč
Projekty Charity ČR (5 %)	5 %	7 156 Kč
Zákonná režie sbírky (5 %)	5 %	7 156 Kč

Děkujeme všem, kteří se na Tříkrálové sbírce podílejí, a těšíme se na setkání v roce 2024.

Mgr. Michaela Moravcová

Pozvánky do kostela sv. Mikuláše

POŘAD VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB 2023 ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI TACHOV a BOR

Vigilie Narození Páně		
24.12.	15:00	Přimda - bohoslužba slova
24.12.	15:00	Stráž - bohoslužba slova
24.12.	22:00	Bor - mše svatá
24.12.	24:00	Holostřevy - bohoslužba slova
Slavnost Narození Páně		
25.12.	8:00	Bor - mše svatá
Svátek svatého Štěpána		
26.12.	9:00	Bor - bohoslužba slova - zpívání koled dětí
Svátek Svaté rodiny		
31.12.	8:00	Bor - bohoslužba slova
Slavnost Matky Boží Panny Marie, Nový rok		
1.1.	8:00	Bor - mše svatá
Svátek Křtu Páně		
7.1.	8:00	Bor - Vánoční mše J.J.Ryby - HEJ MISTŘE
7.1.	17:00	Tříkrálový koncert na podporu Tříkrálové sbírky



Betlémské světlo 2023

V kostele sv. Mikuláše v Boru budeme rozdávat betlémské světlo

V neděli 17.12. 2023 přivezou skauti z Přimdý betlémské světlo v 8:00
V sobotu 23.12. od 14:00 do 16:00 hodin
V neděli 24.12. od 9:00 do 10:00 hodin



Přineste si lampy nebo jiné nádoby

Borský zpravodaj 6/2023 vychází 1. 12. 2023

Redakce a příjem inzerce:

Kancelář Správy zámku Bor, Plzeňská 259, 348 02 Bor
tel. 374 789198, 604 203 720, e-mail: zamek@mubor.cz

Vedoucí redaktorka: Ing. Galina Marianna Kortanová

Výtisk: 1 000 ks, neprodejně

Evidenční číslo: MK ČR E 15713

Vydavatel: Město Bor, nám. Republiky 1, 348 02 Bor
Pravidla pro vydávání Zpravodaje města Boru a platný

ceník inzerce naleznete na www.mubor.cz

TISK: Liebl Print Planá, www.lieblprint.cz.

Další vydání: 1. 2. 2024. **Uzávěrka příspěvků:** 15. 1. 2024

Změna programů vyhrazena.

Za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA

Trikrálový KONCERT

LEDEN | **07.** | V 17:00

NEDELE

ÚČINKUJÍ:
KIRCHENCHOR PLEYSTSTEIN
BORSKÝ CHRÁMOVÝ SBOR
DĚTSKÝ SBOREČEK

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
VÝTĚŽEK PODPORÍ TRIKRÁLOVOU SBÍRKU



HEJ v MISTRE

Česká mše vánoční
Jan Jakub Ryba

Neděle 7. ledna 2024

Kostel sv. Mikuláše v Boru

Začátek mše svaté je 8:00 hodin.



Pěvecký sbor Resonance pod vedením paní Jitky Chaloupkové.
Varhany pan Jan Esterle.

www.novotny-strechy.cz

POKRÝVAČSTVÍ
Miroslav Novotný

Provádíme

- pokrývačské a klepířské práce
- montáž krovu a vazníků
- montáž střešních oken
- rekonstrukce střech

Prámská 538
348 02 Bor
Tel.: **733 500 835**
strechy.novotny@email.cz



Klub výtvarníků Borska vás zve

do Divadla Broadway v Praze

*na muzikálový příběh ze starověkého Řecka
o lásce, zradě, nenávisti a síle přátelství*

TROJA

v neděli 14. dubna 2024 od 15 hod.

V hlavních rolích se střídají:

Paris - Robert Urban/Vojtěch Drahošgoupil/Ondřej Havel

Helena - Jitka Božo/Felicitia Prokešová/Jana Koptová

Priamos - Božek Slezáček, Oldřich Křel

Menelaos - Josef Vojtek/Bohouš Josef/Jan Toužimský

Odysseus - Milan Peroutka/Tomáš Novotný/Petr Ryšavý

Achilles - Jan Kopečný/Peter Pecha/David Deyl

Andromache - Alžběta Bartošová/Michaela Gemrotová

Hektor - Josef Vágner/Ondřej Bábore/Martin Šemík

Agamemnon - Bohuš Matuš/Tomáš Trápl/Marian Vojtko

Briseovna - Natálie Grossová/Karolína Tóthová/Nelly Řehořová

Cena zájezdu: 1410,- Kč.

Lístky si můžete zajistit u P. Kabičkové, předsedkyně KVB.
Zaplatit pak do konce prosince u D. Křasanovské, pokladní KVB.

Odjezd v 10 hod. z autobusového nádraží v Boru

ze Stráže v 9,45 hod. a zastávka v Plzni „U Prazdvoje“ v 10,45 hod.

www.zeman-doprava.cz

AUTODOPRAVA

J+M ZEMAN s.r.o.

Plánujete stavbu v Boru a okolí?

Zajistíme Vám:

- realizaci zpevněných ploch a přístupových komunikací, demolice staveb
- prodej a dovoz štěrků, písků přímo z lomu
- prodej a dovoz kvalitní ornice
- kontejnerovou dopravu (přistavení a pronájem kontejneru)
- zemní a výkopové práce, terénní úpravy (kolový bagr, traktor bagr, pásový minibagr)
- dovoz pitné vody do vašeho bazénu
- úklid a čištění komunikací (kropící vůz, strojní zametání)



Tel.: 777 940 050 nebo 604 899 710 zeman.bor@seznam.cz

**Koupím staré pивní lahve s nápisy,
pomozte mi prosím rozšířit sbírku
9 300 ks, příp. pouze ocením. Děkuji.
Jiří Drvola, tel. 724 277 237**